

# 老男孩的赛车梦，韩魏的“飞驰人生”

## 刷新达喀尔中国速度的他还是博越车主



电影《飞驰人生》中，主角张弛最大的梦想就是征战魔鬼赛道“巴音布鲁克”，危险重重的弯道与关卡，令无数赛车爱好者心驰神往。在现实中，达喀尔拉力赛——世界上最艰苦的拉力赛才是真正属于越野赛车手的梦想，这里遍布沙丘、泥浆、草丛、岩石和沙漠，险情时有发生，各赛段都会碰到常人无法想象的困难。近年来，这场“勇敢者的游戏”里开始活跃起中国人的身影，而吉利汽车赞助的车手韩魏就是成绩拔尖的那一个，从“改装门外汉”到“环塔三冠王”，再到刷新达喀尔中国速度，他不断突破、不断挑战，成就了自己的赛车梦。让我们一起走进这个老男孩的“飞驰人生”。

### 追逐达喀尔 追逐我的赛车梦

2008年，韩魏机缘巧合第一次接触职业赛车，就获得了2008年度全国汽车场地越野锦标赛(COC)新秀组年度冠军，此后更是一举包揽了长距离越野拉力赛、场地越野锦标赛的年度车队冠军和年度车手冠军。如今已经被冠以环塔三冠王名号的他，已经成为国内越野赛事中的超级巨星。但他的心中始终有一个梦，那就是“达喀尔拉力赛”。韩魏说：“我知道达喀尔很艰苦，但是我没有尝试过，我最终是要走到达喀尔的赛场上的！”

他终于踏上了梦寐以求的达喀尔征程。

2019年1月6日，他代表吉利汽车壳牌润滑油固铂轮胎车队与领航员廖岷成为达喀尔的焦点人物，中国人能不能在达喀尔创造

历史？赛前各种猜测不绝于耳，但韩魏很坚定，“一切对我来说，都是最好的安排。我们的准备工作做得很好，达喀尔对我来说，是终极梦想，踏上了发车台，也正式开启了我逐梦之旅。”最终，在第七赛段中，韩魏和廖岷以第八名的成绩完赛，刷新了达喀尔中国速度，同时也以总成绩第27名完成了艰难严苛的达喀尔征程。

### 老男孩的心愿 将赛车事业进行到底

韩魏说他的人生可能只有三个爱好：赛车，赛车，赛车。对于韩魏来说，赛车是事业，同时也是他的生活，在没有备赛的时候，他还是习惯开着自己的吉利博越车爬爬山路，与三五车友聊聊车，他说吉利博越作为车队的保障车，在赛事中从没掉过链子，日常的出

行他都开着吉利博越，他和它之间建立了很好的信任关系。

电影中，为了对赛车的热爱，在离开赛道的日子里，张弛每天都在脑海中模拟，模拟飞驰在109公里长、拥有1462道弯赛道上的模样，直到熟悉它的每一道弯、每一个坎，最后，张弛驾驶着失控的赛车义无反顾地冲向终点，又冲向夕阳和悬崖……在电影的渲染下，赛车手的情怀与信仰令人动容。现实中，赛车手韩魏也有这样坚定的信念，他说：“赛车就是我一辈子的事业。”

无可奈何的是，每一位车手都有他赛车的黄金年龄，随着年龄的增长，体力会慢慢变差，反应也会随之变慢，而韩魏说，如果真的到了开不动赛车的那一天，他也会继续从事赛车事业，在舞台后方支持着更多年轻人踏上达喀尔的赛场。

你的个性定制座驾已抵达

## 北京现代第四代胜达搭载指纹识别等越级配置



4月13日，北京现代第四代胜达在海南·三亚荣耀上市。作为其首次跻身大型SUV市场的旗舰产品，此次上市共推出8款配置车型，售价区间为：20.28万元—27.28万元。

### 指纹识别科技应用 定制个性体验

当下，智能化和私人化定制已成为流行消费趋势，第四代胜达搭载指纹识别技术，无需佩戴钥匙，通过车门把手和发动机启动键上的指纹识别功能，仅需1秒即可实现开/锁车门，以及启动发动机，同时根据指纹设定，为用户打造出量身定制的智慧便捷新体验。

第四代胜达采用10.25英寸触摸悬浮中控大屏，搭载百度智能网联2.0系统，可通过场景化语音交互系统，实现语音控制导航、多媒体播放、空调，甚至是车窗、后尾门等功能。

### 畅想越级大空间 驾驭势不可挡

北京现代深谙国内消费者对于品

质驾乘的诉求，在空间方面，采用“2+2+2”式六座空间布局，车长首次达到4930毫米，轴距达到2865毫米，为每一位乘客营造出更豪华舒适的“幸福空间”。

在驾控方面，第四代胜达搭载Hyundai Smart Sense“智心合一”系统，凭借多达12项ADAS主/被动安全配置。搭载了兼顾油耗和强劲动力的Theta II 2.0T-GDI涡轮增压发动机，匹配全新8速手自一体变速器。值得注意的是，第四代胜达搭载了HTRAC智能四驱控制系统，可自动控制前后动力分配，并带来四种不同的驾驶模式。

未来，北京现代将不遗余力地让更多家庭享受到科技创新的红利，相信第四代胜达的到来将会满足更多消费者的期望，陪伴万千中国家庭共创幸福未来！

## 第14代轩逸来了，东风日产闪耀上海车展

4月16日，东风日产领势闪耀上海车展。备受关注的第14代轩逸全球首发亮相，代表日产汽车全新设计理念和领先智能技术的日产IMs概念车、日产IMQ跨界概念车也完成了亚洲首秀。东风日产旗下第七代天籁·轩逸·纯电等主力车型也共同登陆上海车展。强大的参展阵容，展示了东风日产“日产智行2022导入计划”已全面加速落地，引领智能进化热潮。

### 第14代轩逸全球首发

在日产智行战略框架下，第14代轩逸作为日产全新CMF-CD平台打造的首款量产车型，具有更强大的智能化性能。

在智能方面，第14代轩逸搭载同级领先的驾控辅助技术、安全屏障系统等智能化配置，7大同级领先的NISSAN i-SAFETY智能主动安全系统，能够为消费者提供360度无死角的安全防护。第14代轩逸还通过流线动感智美造型、5座皆享智品豪华感座舱与百公里综合工况油耗低至4.9L的高功率节能智驱动力，在颜值造型、驾乘体验、高效动力三个方面取得了远超同级的表现，缔造中国家轿新标准。

### 日产智行全面加速落地中国

在今年1-3月，东风日产以每月销量持续正增长的态势稳健向前，第一季度实现累计终端销售破25万辆，同比增长3.4%，赢战逆势。

随着汽车行业竞争进入深水区，科技赋能汽车、改变用户消费行为，汽车智能化、网联化成为行业向四化升级中的潮流先锋。东风日产把握趋势，导入全球领先的“日产智行(Nissan Intelligent Mobility)”。2019年，东风日产将以前所未有的速度、广度和深度，加速其在全面落地，聚焦智能驾驶、智能动力、智能互联三大技术领域。按计划，到2022年，东风日产将共计投放10款智行车型。日产智行体验馆投也以每年3-6家的速度，辐射更多城市。

2019年，日产智行全面加速落地中国的时代已来。东风日产乘用车公司副总经理陈昊表示：“在这个领势先行的一年，体系稳健、内核坚定、航向明晰的东风日产必带给消费者更丰富的出行选择，更智慧的出行解决方案，更美好的人·车·生活。”

